

# 丁零零, 比赛高潮到了

## 赛事直播太密集怎么办? 这个“闹钟”能预报高潮部分

从本周开始,号称“疯狂三月”的美国NCAA大学男篮锦标赛淘汰赛就要开始了,这个一场定胜负的比赛够刺激,看的人也比看NBA的要多得多,不过就算最狂热的球迷也做不到每场都看。要知道虽然全部67场比赛都有电视直播,但几乎都挤在了一块儿——从当地时间本周四中午起的36小时内将进行32场比赛!这时,你需要一个能提示你何时开始看比赛、何时开始换台的“闹钟”……



漫画 俞晓翔

### 赛事太多,体育迷头疼

现在的体育迷早就不再为没有比赛直播可看发愁,而是为赛事信息大爆炸而烦恼。赛程比奥运会还密集的NCAA男篮就是个典型例子。美国学者研究发现,普通观众偶尔换台看到自己不是特别关注的比赛,平均只会看7分钟。但在这7分钟里,也可能被精彩场面、紧张进程吸引而看下去。人人都爱看比赛的高潮部分,电视台也在尽量满足观众的要求,ESPN和美国橄榄球大联盟的直播频道,都推出了一种“即时高潮剪辑”。比如正在转播达拉斯对绿湾的比赛,另一场纽约对底特律的比赛即将出现得分的精彩场面,马上就把另一场的即时画面插播到正在转播的比赛中。但这也从根本解决观众选择难的问题:要是当时连电视都没

开,还是什么都看不到。

近日,一家名为Thuuz的美国科技公司发明了一个“闹钟”,它能预知何时开电视或者换台就能看到正在直播的比赛高潮部分。比赛开始后,观众无论洗衣做饭或者睡大觉都没问题,接到“闹钟”发来的短信,再去看电视都不迟。

### “闹钟”就是一个软件

这个“闹钟”真有这么神奇?昨天记者登录Thuuz官网(Thuuz.com)一探究竟。所谓的“收视闹钟”实际上是一个软件,一切都在其官网上完成,原理也并不难懂。

Thuuz首先把当天将要直播的比赛打分,满分是100,分成“精彩”到“乏味”4个档次,当天NBA火箭对太阳的比赛88分,用红色标注,属于精彩;NCAA布法罗大学对奎尼帕克大学因

为实力悬殊,只有61分,标成淡黄色。越是精彩的比赛,高潮就越容易出现,第一轮评估就帮观众省下了大量乏味的观赛时间。

比赛进行时,软件通过即时采集直播比赛的各项技术统计,提取“分差”“比赛时间”等要素,建立一个数字模型,当某些要素的数字组合达到预设的条件,比如,第四节还有3分钟,两队差3分以内,理论上,比赛的高潮部分就要到来了。

“闹钟”铃响的时间,应该由用户设定,这个“收视闹钟”以人为本,最重要的一步是用户在网页上注册后的个性化设定,根据提示选择个人对比赛的偏好,包括所在地、喜爱的运动项目、球队,以及“闹钟”响起的“门槛”。比如只是篮球迷,就不必设棒球比赛的提醒了;“大心脏”球迷,可以把“闹钟”触发条件设得低一些,比如

在0-100的滑动条上选择“50”,如果上半场两队比分紧要也让你紧张,那就把触发分数选到90分。

一切设定就绪,输入自己的手机号码或者邮箱地址,比赛开始时等着“闹铃”提示就行了。

### 对足球没什么办法

“我们的目的是告诉观众,‘下个五分钟’是值得看的,而不是告诉你那个已经过去的五分钟值得一看。”Thuuz公司创始人瓦伦·帕克特说。他强调,Thuuz“收视闹钟”并非精彩回放节目预告,它的重点是让人看精彩场面的同时,还在为悬而未决的结果手心出汗。

Thuuz“闹钟”把比赛要素和观众的要求数字化,在设置这些数字化条件时,尽量加入了观众的个人主观因素。这种软件刚刚推出,打出的广告就是“帮你选看NCAA‘疯狂三月’的比赛”。可以想见,这种数字化软件不可能100%准确预报比赛高潮,场上出现和数据统计无关的意外情况,不可能被探测到。帕克特也承认软件预报对于足球这种进球少、意外性大的比赛没什么办法,它只适合棒球、篮球这种数据统计多而细的运动。传统的体育迷可能会对这种“去粗取精”的观赛方式不屑。但无论如何,这对新时代的观众观赛要求发出了回应,稍有英语基础的读者不妨去其官网上注册一个免费账户,选一场NBA比赛,看看这个“闹钟”灵不灵。 楼栋

## 完成一次铲球 15岁球员丧命

英格兰足坛再度发生悲剧!一名15岁的球员在完成一次铲球后,头部被对方球员的膝盖撞倒,不幸丧命。

这位名叫休·撒切尔的球员是海普沃克斯联的中后卫,在上周末英格兰校际联赛对阵布里吉豪斯青年队的比赛中,撒切尔在比赛中铲球,对方球员起跳并想躲避这记铲球,但在起跳的过程中,对方球员的膝盖却撞到了撒切尔的头部。尽管撒切尔在第一时间被送到医院,但医生没能挽救他的生命。

据医生称,撒切尔之所以没能抢救过来,这或许与他患有脑部动脉肿瘤有关,这次撞击的出现,直接导致了患处破裂。 综合

## 巴萨发表声明 怒斥禁药传闻

近日,西班牙一家电台接到了一名不明身份的皇马“代理人”的要求,希望西班牙足协能执行更严格的反兴奋剂检查。该电台还举出了富恩特斯的例子,这名医生去年曾被查出给西班牙田径女运动员多明戈斯提供禁药。去年12月份,西班牙警方对6名医生进行了调查,富恩特斯正是在其中。这家电台还提到,“在这些接受调查的医生中还有人为巴萨工作过。”

昨天,巴萨在第一时间发表官方声明:“这些新闻是完全没有依据,完全不真实的,这严重影响了巴萨的体育竞赛形象。我们需要立即采取行动,并准备通过法律途径来捍卫俱乐部的荣誉。” 综合

### »体坛快讯

●昨天,德国足协宣布与现任德国国家队主帅勒夫续约2年,新合同将至2014年夏天。



## 祈福

昨晚,天津泰达在亚冠联赛中主场2:1战胜日本球队大阪钢巴。第25分钟,陈涛为天津泰达首开纪录,进球之后,陈涛的庆祝动作很低调,他把双手指向了天空,为日本地震灾区祈福。

## 相中的外援没来,新赛季转播没定 舜天最近有点烦

4月3日,舜天将打响新赛季中超首场比赛,目前,舜天外援还没有全部到位,已经确定的消息是,澳大利亚中后卫皮亚克沃斯基不会加盟舜天,舜天正在积极寻找其他澳大利亚联赛的外援。与此同时,在电视转播上,也存在价格分歧。

面对这些变数,目前舜天正在积极应对,“相信最后都会有一个圆满的结果。”舜天高层告诉记者。

### 外援 意中人 不来了

舜天中后卫的位置,除了埃雷尔森,舜天原本是希望留给澳超劲旅黄金海岸的中后卫皮亚克沃斯基的,但是在和对方协商过程中,黄金海岸却拒绝放人,这让舜天显得有些被动,在经过进一步沟通后,舜天仍未能说服黄金海岸俱乐部,加上球员自己也并不是非常愿意来中国踢球,昨天下午,舜天宣布放弃。

“现在很多澳大利亚球员不太愿意到中国来,因为他们觉得中国的踢球环境肯定不如澳大利亚,因此我们相对比较被动。”舜天俱乐部总经理刘军实话实说。

意中人 不来,舜天并没有放弃寻找其他澳大利亚球员,“目前我们有多项选择,有澳超强队的中后卫,也有澳超中游球队的中后卫,都在积极联系之中。”刘军告诉记者,“反正外援的事情最迟本周末要定下来了,时间紧迫。”

### 转播 价格仍有分歧

除了外援,新赛季中超的电视转播问题也存在一些变数。由于央视基本确定不转中超,那么地方台成了中超的主要转播商。

目前,舜天方面一直在与江苏体育频道进行商谈,但是价格上的巨大分歧,让舜天有些被动,“去年他们转播中超,15个主场总共才30万,平均一场2万,但是今年的要价超过了百万,这样一个价格显然让我们难以接受。我们愿意增加费用,但落差实在太大,有时不能光讲钱。”一位舜天内部人士说。

不转播,受损失的不止球队,还有广大舜天球迷,有球迷专门打电话到俱乐部询问此事。“我们也在把这一情况向领导汇报,希望这个事情最后能有个圆满的结果,我们相信到最后江苏球迷是能看到舜天比赛直播的。”

快报记者 吕远

# 白发脱发巧喝茶

白发三个月变黑,脸色红润,专家证实:这是科学,不是奇迹

健康、长寿一直都是人们梦寐以求的目标。大自然中日月经天的现象,启发人们师法自然、回归自然,以使生命永在。《素问·上古天真论》中说道:“余闻上古有真人者,提挈天地,把握阴阳,呼吸精气,独立守神,肌肉若一,故能寿蔽天地,无有终时”。虽然这种期望难以实现,但自古以来人们追求健康、长寿的想法却是一成不变。

### 63岁老人厨房中 找寻“乌发养颜茶”

西北农林大学的教授郝今年63岁,与常人一样,随着年龄增长,怎样保持身体健康成为了郝教授生活中最重要的事情之一。出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,并坚持服用自己开发的“灵药”。而正是因为比别人多喝了一口自配的茶,郝教授在不到三个月的时间里,满头花白头发竟然齐齐变黑。与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63,倒好像36岁的年轻人。同事们说,这样下去,郝教授离返老还童只有一步之遥。

据郝教授介绍,其实他的“灵药”并非什么稀世珍品,甚

至大部分都是家里厨房中的食物——西红花、何首乌、黑桑葚、黑芝麻、枸杞子、核桃仁、绿茶等原料。这就是郝教授“灵药”的主要配方,而这其中大部分大家都很熟悉。

就是依靠这些生活中熟悉的“药材”,郝教授慢慢将自己的身体从亚健康边缘拉了回来,并且他看到有白发、脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有些身体素质好的朋友甚至最快的15天就能初见成效。最近,国家已经给这个配方免费专利(发明专利:CN1258534),命名“乌发养颜茶”。

说起这个药方,郝教授这样解释道。他参考了无数古方、偏方,有人说,发为血之余,血虚则发枯,也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面,既补气,又补血,既补虚,又补肾。尤其西红花是关键,已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头发发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛。

### 喝红花 长黑发

专家证实:这是科学,不是奇迹

据了解,部分国外的科学家对郝教授的配方极感兴趣,还曾经使用他配方的原料作为培养基。从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类;14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质。专家介绍:人脱发和脱发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长,人的末梢微循环功能



会出现不同程度的障碍,以至最终端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎、凋谢,甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分结合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供血通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头部到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么喝郝教授的乌发养颜茶,不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”,除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

据悉,根据郝教授研制的乌发养颜茶配方已由国家批准经陕西菲特生物公司生产,该产品已在省城志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)、民济药店(丹州路水西门车站旁)热销,为了帮助广大脱发、白发朋友早日找回一头秀发,厂家特在3月19日前举办“买3盒送1盒”的特别优惠!(仅剩3天)有需要的朋友也可拨打025-83325161咨询预订,免费送货,货到付款。

